
FOTOKOUTEK FUN360: Fotokoutek FUN360 je moderní zařízení, které pořídí originální 360° video
během několika vteřin a umožní vám jej okamžitě stáhnout a sdílet na sociálních sítích.

STOPBALL: Jediná svého druhu v EU, obrandovatelná hra na postřeh, kde hráči během 30 vteřin
sbírají body stiskem tlačítka ve správný moment, je zábavná pro děti i dospělé.

AEROTRIM: Kosmický trenažér se třemi rotujícími kruhy nabízí realistickou simulaci stavu beztíže
a dezorientace v prostoru, jakou zažívají piloti a kosmonauti – vhodný do interiéru i exteriéru.

AIRBALL: Zábavná a interaktivní hra s míčkem unášeným vzdušným proudem prověří zručnost
a koordinaci hráčů při jeho přemísťování mezi kužely.

AIRBRUSH: Dočasné tetování aplikované vzduchovou pistolí a šablonou vypadá jako pravé,
je bezpečné i pro děti, vydrží 3–5 dnů a lze jej personalizovat firemním logem či vlastním motivem.

AIRHOCKEY: Stolní hra pro 2–4 hráče nabízí zábavu a strategické výzvy s vyváženými pravidly,
které zaručují jedinečný zážitek při každé partii.

AQUAZORB: Zábavná a atraktivní aktivita, při které se účastník pohybuje po vodní hladině
uvnitř velkého průhledného nafukovacího míče, je vhodná do bazénů, aquaparků i na otevřenou vodu.

BUNGEE RUNNING: Soutěžní disciplína pro děti i dospělé, kde se závodník snaží doběhnout
co nejdál proti odporu bungee lana a dosáhnout vyznačené mety.

CASH BOX – VÍŘIDLO: Speciální box s proudem vzduchu nabízí hráčům zábavnou výzvu –
– nachytat co nejvíce poletujících bankovek, poukazů a kupónů během omezeného času.

ELEKTRICKÉ RODEO: Multifunkční zařízení s nafukovací matrací nabízí varianty jako rodeo-býk,
surf či snow simulátor, fotbalový míč nebo lidská ruleta s ruletovým stolem,
žetony a krupiérem – ideální zábava na 5×5 m prostoru.

GOBOARD: Goboard je elektrické balanční vozítko řízené pohybem těla, se stabilizací pomocí gyroskopů,
vhodné pro děti od 20 kg i dospělé do 100 kg, s rychlostí až 15 km/h a využitím v interiéru i exteriéru.

GOLFOVÝ SIMULÁTOR: Mobilní golfový simulátor umožňuje dětem i dospělým trénovat odpaly
s upoutaným míčkem, přičemž zobrazuje délku a rychlost letu a je ideální pro provoz na travnaté ploše bez překážek.

HERNÍ KONZOLE NINTENDO WII: Virtuální hry pro dva hráče s projekcí na plátno a ovládáním pohybem
nabízejí zábavu v podobě baseballu, tenisu, boxu, tance, závodů aut či zimních sportů.

HOVERBALL: Zábavná lukostřelba na vznášející se balonky s bezpečnými šípy
s gumovými hroty je vhodná pro děti i dospělé.

LANOVÉ AKTIVITY: Dobrodružný park nabízí provazové mosty, houpačky, slaňování, 
šplhací síť i odvážný skok důvěry – aktivity plné adrenalinu a zábavy pro každého.

LASEROVÁ STŘELNICE: Moderní střelecký trenažér s interaktivní projekcí a laserovým paprskem
nabízí různé scénáře lovu a terčové střelby, ideální pro vnitřní použití v tlumeném prostředí.

LOVEC SVĚTLA: Trenažér s rozsvěcujícími se terči procvičuje postřeh, koordinaci, reflexy i paměť
a umožňuje soutěžit o nejlepší výsledek díky měření času a bodů na displeji.

MATRIX (REFLEX): Unikátní hra na reakci, dostupná jen v Česku a na Slovensku, měří rychlost vaší reakce
na zelené světlo v pěti kolech a vyhodnocuje průměrný čas i pořadí – ideální výzva na zhruba 60 sekund.
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MINDBALL: Nadčasová stolní hra pro dva hráče ovládaná pomocí EEG snímání mozkové aktivity
trénuje soustředění a relaxaci, když se snažíte dostat kuličku do soupeřovy branky bez použití rukou.

MOBILNÍ CASINO: Zažijte večer ve stylu Las Vegas plný napětí a zábavy s americkou ruletou,
Black Jackem, Stud Pokerem, Texas Hold'em i rychlou hrou skořápky.

MOBILNÍ DISCGOLFOVÉ HŘIŠTĚ: Discgolf je populární sport s létajícím diskem, kde se hráči
snaží trefit přenosný koš na co nejméně hodů – mobilní hřiště lze snadno vytvořit v přírodě s vhodným terénem.

MOTO A VŠE, CO MÁ KOLA: Dětská autoškola nabízí jízdy v autech Ligier, motorových koloběžkách,
čtyřkolkách, Segwayích i motokárách, přičemž nechybí ani speciální vozítka pro nejmenší děti do 5 let – elektro buggy.

PIT STOP: Výměna pneumatik u F1 na čas je zábavná a realistická aktivita, při které si i větší děti vyzkouší
roli mechanika v pit stopu díky odlehčeným pneumatikám.

RACING SIMULÁTOR F1: Závodní simulátor v kokpitu auta nabízí realistický zážitek s 35 třídami, 70 licencovanými
vozy a 80 okruhy – ideální pro větší děti a dospělé do 90 kg, kteří si chtějí vyzkoušet roli skutečného závodníka.

RACING SIMULÁTOR 2D: Profesionální závodní simulátor se sedačkou s pohyblivou platformou věrně simuluje
jízdu včetně klopení, vibrací a odporu pedálů, a nabízí soutěže na čas či pořadí pro návštěvníky
od 120 do 200 cm a do 100 kg.

RC MODELY: Nabízíme dálkově ovládané modely pro všechny věkové kategorie –
– monster trucky s překážkami, silniční vozy, závodní dráhu miniZ i modely závodních člunů pro vodní zábavu.

SILOMĚR HAMMER: Zařízení na měření síly s citlivým senzorem zobrazuje po úderu kladiva výsledek
na displeji, a umožňuje tak přesně porovnat výkony soutěžících.

SIMULÁTOR DOJENÍ KRÁVY A KOZY: Vtipná a zábavná atrakce pro děti i dospělé, která slouží
k tréninku dojičských dovedností a postará se o spoustu smíchu.

PROFI SKÁKACÍ HRADY: Nafukovací zastřešený hrad (4×5 m) pro děti do 8 let a multifunkční atrakce
Závodník (6×5 m) kombinující prolézačku, skluzavku a skákadlo pro děti do 10 let nabízejí bezpečnou a hravou zábavu.

STŘELBY: Nabízíme pestrou škálu střeleckých a dovednostních aktivit – od lukostřelby přes kuše, Flobertky,
vzduchovky až po vrhání nožů či střelbu z praku – vhodných pro všechny věkové kategorie.

STIGA HOKEJ: Stolní hra pro 2 hráče s možností využití 4 stolů je ideální pro pořádání delších turnajů a soutěží.

SUMO: K dispozici jsou 2 sumo obleky pro zábavný souboj hráčů v vymezeném prostoru.

TANEČNÍ PODLOŽKY – 2 KS: Rytmická hudební hra se dvěma hracími deskami a projekcí vybízí hráče
k tanci podle šipek na plátně, přičemž počítač vyhodnocuje jejich postřeh a koordinaci pro dynamický zážitek.

TRENAŽÉR JÍZDY NA KONI, ELEKTRICKÝ HOUPACÍ KONÍK: Simulátor jízdy na koni s několika přednastavenými
programy nabízí zábavný zážitek pro děti i dospělé.

TREZOR SUPER5: Unikátní reakční hra s vzhledem starého trezoru prověřuje rychlost a přesnost –
– hráči musí během 30 sekund zastavit 5 červených polí pro získání bodů, přičemž hra nabízí 3 obtížnosti,
15 rychlostí a možnost plného přizpůsobení.
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UMĚLÁ HOROLEZECKÁ STĚNA: Nabízíme 6metrovou horolezeckou stěnu s možností převisu
a cestami různých obtížností, kterou lze dle podmínek doplnit i krátkou lanovkou pro děti.

PRO DĚTI A NEJEN PRO NĚ: Nabízíme pestrý zábavní program pro děti i dospělé – trampolínu s ochrannou sítí,
prolézačku Jungle, souboj na pákovém stole, jezdící plyšové poníky, dětské buggy, maxilyže, pétanque,
skákání v pytlích a další soutěže a hry jako házení kroužků, shazování plechovek či velká pexesa.

MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ: Nabízíme služby malířky obličeje včetně veškerých líčidel,
kosmetiky a drobného spotřebního materiálu v ceně.

OHŇOSTROJE: Zajišťujeme profesionální ohňostroje synchronizované s hudbou pro veřejné akce,
firemní oslavy, svatby i soukromé párty – s důrazem na působivý a nezapomenutelný zážitek.

KOUZELNICKÁ SHOW: Kouzelnická show Mikromagie Toma Gryfa je dostupná za individuální cenu
dle konkrétního zadání a požadavků zákazníka.

VERTIKAL BOX: Elektrický labyrint s klíčem je interaktivní hra pro mládež a dospělé, která prověří reflexy
a přesnost při snaze projet dráhu co nejrychleji a s minimální ztrátou "životů".

360° WHITEBOX FOTOKOUTEK:
• Neomezený počet profesionálně sestříhaných 360° videí s hudbou a grafikou
• Okamžité sdílení přes AirDrop a QR kód bez nutnosti WiFi/dat
• Možnost přidání intra, outra, loga a vlastní hudby
• Kiosek s iPadem + proškolená obsluha (2 osoby)
• Cena: 15 000 Kč / 4 hod., další hodina 3 000 Kč + cestovné dle lokality

WHITEBOX FOTOKOUTEK:
• Neomezený tisk fotografií (15×10 cm) s živým náhledem na displeji a bohatými rekvizitami
• Prostorové požadavky: 3×3 m, výška stropu min. 2,3 m; možnost provozu v exteriéru se stanem
• Možnost zasílání fotek na e-mail, po akci zaslání všech snímků přes www.uschovna.cz
• Kompletní vybavení a obsluha (2 osoby) v ceně
• Cena: 15 000 Kč / 4 hodiny, každá další hodina 3 000 Kč + cestovné dle lokality
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